

## **RETIFICAÇÃO**

Na Resolução do Conselho Nacional do Esporte de 25 de junho de 2015, publicada no D.O.U., de 26 de junho de 2015, Seção 1, pág. 47, onde se lê: “RESOLUÇÃO Nº 1, DE 25 DE JUNHO DE 2015”, leia-se: “RESOLUÇÃO Nº 42, DE 25 DE JUNHO DE 2015”.